



Следственным управлением по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего временного генерального директора Новороссийского морского торгового порта

В следственное управление СК России по Краснодарскому краю поступили заявления двух жителей Новороссийска о неправомерных действиях 53-летнего мужчины, который в 2011 году, занимая должность временного генерального директора ОАО «Новороссийский морской торговый порт», создав видимость законности сделки в виде займа, получил денежные средства в сумме 1,5 миллиона долларов США за пролонгацию договора перевалки и транспортной экспедиции скоропортящихся грузов, ввозимых на территорию России, заключенного между ОАО «Новороссийский морской торговый порт» и ООО «Черноморский Альянс», учредителем которого являлся один из заявителей. Однако впоследствии, с учетом привлечения указанного заявителя к уголовной ответственности и назначения ему наказания в виде лишения свободы, займополучатель не выполнил взятых на себя обязательств по пролонгации договоров, а также не вернул полученных по договорам займов денежных средств. На основании указанных обращений заявителей, а также поступивших из УФСБ России по Краснодарскому краю материалов оперативно-розыскной деятельности, 14 марта 2013 года вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю в отношении 53-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение действий в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением). В связи с необходимостью изъятия значительного количества документов, необходимых для осуществления расследования, следователями СКР по краю и оперуполномоченными УФСБ по краю 15 марта 2013 года в административном здании ОАО «Новороссийский морской торговый порт», по месту проживания подозреваемого и ряда его подчиненных были произведены обыски, которые осуществлялись на основании соответствующего постановления Октябрьского районного суда Краснодара. Провести следственные действия с непосредственным участием самого подозреваемого следствию не представилось возможным, так как он находится за пределами Российской Федерации и, согласно материалам оперативно-розыскной деятельности, не имеет намерений к возвращению.

15 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683622>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
